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A szakdolgozatomat Dr. Gonda Istvánról a magyar kertészettudomány 

gyümölcstermesztési irányának egyik kiemelkedő alakjáról, és életútjának bemutatásával 

kapcsolatban írtam, melynek elsődleges célja, hogy megismertessem az olvasókat az ő 

évtizedekig tartó munkájával. 

A kutatás során 2 kérdőívet készítettem, amelyet a MATE zentai kihelyezett 

képzésének hallgatói és a gyümölcstermesztéssel foglalkozók között jutattam ki, 

közreműködésükkel tudtam elvégezni a kutatást és vizsgálni a két célcsoportot. A 

szakdolgozat készítésének további célja felmérni, hogy az említett két csoport milyen 

mértékben ismeri Dr. Gonda István munkásságát, ezzel együtt felismerik-e munkájánák 

értékességét. 



Munkám során az első hipotézissel feltételeztem, hogy a hallgatók ismerik 

munkásságát, és tudják mivel foglalkozott Dr. Gonda István. Az erre kapott válaszok alapján  

nem valósult meg a feltevés, vagyis nem, vagy csak kevéssé ismerik Dr. Gonda István 

munkásságát. 

A másodikkal arra tettem feltételezést, hogy a hallgatók értékelik hatását a 

kertészetre és fontosnak tartják munkájának népszerűsítését. Jelen esetben a kapott 

válaszok alapján igaznak bizonyult a hipotézis, megjegyzem az előző hipotézis alapján pedig 

csak a válaszadók tippelésének helyessége miatt alakulhatott így. 

A harmadik hipotézis a gyümölcstermesztésben dolgozókról feltételezte, hogy 

ismerik őt, és értékelik munkájának hatását a kertészetre. A kijelentés szintén igaznak 

minősült. 

Az utolsó pedig szintén a gyümölcstermesztésben dolgozók körében tett 

feltételezést, hogy felismerik a munkája során elért eredményeket és rendszeresen 

alkalmazzák szakkönyveit, publikációit, ami az utóbbi nem teljesülésével a feltevés szintén 

téves. 

Javaslatokat tettem továbbá a kertészeti végzettségeket nyújtó intézményeknél az 

oktatás megújítására, hogy a nagy szakmai tudással rendelkező szakembereket a hallgatók 

minél jobban megismerjék, tájékozódjanak róluk, beleértve Dr. Gonda István munkásságáról 

is. A szakdolgozatomban végzett kutatást tovább terjesztésére is sor kerülhet akár 

nemzetközi szinten is, aminek eredménye szintén az ismerettség széles körú bővülése lenne 

a munkásságát illetően. Létrehozni olyan mentorprogramokat, amelyeknek lehetőségével 

elősegítenék a szakemberekkel való kapcsolattartást, ismereteket szerezhetnek életútjukról. 

A gyümölcstermesztésben dolgozók számára olyan digitális archívumok létrehozása, mely 

könnyebb segítséget nyújt a szakmai könyvek, publikációk eléréséhez.  

 

 


